

Новые русские состояния или Как отделить зерно от плевел

|

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 03.12.2007.

Конференция под таким названием пройдет 5 декабря в Женеве, в отеле Beau-Rivage, а 6 декабря – в Цюрихе, в отеле Park Hyatt.

|

Информация о предстоящей конференции привлекла мое внимание тем, что в ее презентации слово «крыша» упоминалось без кавычек, как будто всем и так понятно, о чем речь. (Как вы понимаете, в контексте конференции под крышей имеется в виду защита не от дождя и ветра, а от совсем других катаклизмов.) Неужели после ГУЛАГа, номенклатуры, аппаратчика, а также спутника, перестройки и гласности, крыша - новый вклад русского языка в международный лексикон?

Как выяснилось, семинары на тему организованной преступности - а речь идет именно об этом - проводятся в Швейцарии регулярно, и Россия попала в центр внимания организаторов уже после Латинской Америки, США и Испании.

Участие в семинаре платное, 1250 франков с человека. Как рассказал нам Андре-Валери Борд, генеральный менеджер компании Academy & Finance SA, организатора семинара, для участия в нем записалось уже более 50 человек, в основном представители банков Швейцарии, Франции и Люксембурга.

Перед этой профессиональной аудиторией выступят три оратора: профессор Луиза Шелли, директор Центра по изучению терроризма, международной преступности и коррупции при Университете Джорджа Мейсона в Вирджинии, США; Владимир Большаков, главный редактор агентства новостей Финансовый Контроль, Москва; и Михаил Давыдов, исследователь и советник вице-президента Комиссии по международным вопросам российского Сената.

Председательствовать на семинаре будет Филипп Корнбиз, специалист по вопросам управления и член одного из швейцарских комитетов по борьбе с отмыванием денег.

К нему мы и обратились с вопросом о том, каких результатов он ожидает от предстоящего семинара.

Филипп Корнбиз: Организуя подобный семинар, мы ставим перед собой несколько задач. Во-первых, лучше понять эволюции экономической ситуации в России на примере несколько этапов либерализации. Во-вторых, прояснить, каким образом огромные богатства - не только природные, как нефть и газ, но и прочто особо крупные суммы денег - оказались в руках относительно небольшого числа лиц. Изучение двух этих вопросов позволит проследить и каким образом при разных режимах происходило накопление богатств и как потом они переходили из рук одной группировки к другой. В результате дискуссии, мы надеемся с одной получить элементы, позволяющие повысить доверие на Западе к русским предпринимателям вообще, а с другой - указатели, к которым можно будет прибегать, когда возникают сомнения в «чистоте» источников некоторых состояний.

Как говорится, курочка по зернышку клюет. Если, конечно, все-таки удастся отделить зернышки...

[русские](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/style/novye-russkie-sostoyaniya-ili-kak-otdelit-zerno-ot-plevel>